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Made in Germeany,

Deutsch

Gyros-Grillgerat Typ POTIS EH

Edelstahlausfiihrung (rostfrei)

Technische Daten

Stellfldche ohne Fettwanne (B x T) 330 x 330 mm
Stellflache mit Fettwanne (B x T) 330 x 420 mm
Geratehohe mit Motor 605 mm

Anschlussleistung 3,0 kW/ 230 V / 1/N/PE | ~50Hz

Infrarotstrahler 1000 Watt
Max. Fleischgewicht 7 kg
Max. Fleischhohe 250 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Geréte erfiillen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

English Gyros Grill model Potis EH

Stainless steel (rust-proof)

Technical data

Charging space w/o grease pan (W x D) 330 x 330 mm
Charging space w/ grease pan (W x D) 330 x 420 mm
Operating height w/ motor 605 mm

Appliance connection 3,0 kW/ 230 V / 1/N/PE | ~50Hz

Infrared radiator 1000 Watt
Max. weight of meat 7 kg
Max. height of meat 250 mm

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.




Tirkce POTIS EH Model Doner Ocagi
Teknik bilgiler

Kurulu halde kapsadigi alan ( Eni x derinligi) 330 x 330 mm
yag kuveti ile kapsadigi alan 330 x 420 mm
Calisma yuksekligi (motorlu) 605 mm

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tdm hikimlerini yerine getirmektedir!

Kiymetli ¢elik model (paslanmaz)

Baglanti (elektrifikasyon) giicii

Model EH 3,0 kW/ 230 V / 1/N/PE / ~50Hz
Kizilétesi radyan 1000 Watt
Azamf et agirhgi 7 kg
Azami et yuksekligi 250 mm

EAANnvika HAEKTPIKH XYZKEYH IN'YPOY TYNOY POTIS EH moviéro ané avogsiswro arodh

Texvikd aToixeia

AlaoTdoelg xwpig Tawi yia To Aimog (MxB) 330 x 330 mm
AiaoTéoeig pe Tawi yia 1o Aitrog (MxB) 330 x 420 mm
"Yyog TNG GUTKEUNG KE KIVnTAPa 605 mm

Eyyudnon vAikou: 6 punveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouakeuég pag mAnpodv 0Aeg Tis mpolmoBéaeis
mou opicel 0 véo¢ mepi aapaleiag auokeuwv!

Francais

Spécifications techniques

Surface sans cuve pour la graisse (larg. x prof.) 330 x 330 mm
Surface avec cuve pour la graisse (I x p) 330 x 420 mm
Hauteur totale, moteur inclus 605 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des reglements de securité!

Italiano

Caratteristiche tecniche

Superficie senza piatto raccogli grasso (I x p) 330 x 330 mm
Superficie con piatto raccogli grasso (I x p) 330 x 420 mm
Altezza dell’ apparecchio con motore 605 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
I nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espaiiol

Caracteristicas técnicas

Superficie Uil sin bandeja para la grasa (anch.x prof.) 330 x 330 mm
Superficie Util con bandeja para la grasa 330 x 420 mm
Altura del aparato con motor 605 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la seguridad de productos!

AT68001N NAEKTPIKWY GUVOETEWV

Movrého EH 3,0 kW/ 230 V / 1/N/PE | ~50Hz
Kepapikég avTioTaoeig umépubpng akTivoBoAiag 1000 Watt
MéyioTo Bdpog kpéaTog 7 kg
MéyioTo Uyog kpéaTog 250 mm

Appareil de gyros modele POTIS EH rabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Connexions

Modele EH 3,0 kW/ 230 V / 1/N/PE | ~50Hz
Réflecteur infrarouge 1000 Watt
Quantité maximale de viande 7 kg
Hauteur maximale de viande 250 mm

Grill Gyros tipo Potis EH wmodelio di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Potenza di allacciamento

Modello EH 3,0 kW/ 230 V / 1/N/PE | ~50Hz
Riflettore infrarosso 1000 Watt
Peso massimo della care 7 kg
Altezza massima della carne 250 mm

Parrilla giratoria de gyros modelo POTIS EH Fabricacion de acero inoxidabie

Potencia de conexion del aparato

Modelo EH 3,0 kW/ 230 V / 1/N/PE | ~50Hz
Radiador infrarrojo 1000 Watt
Peso max. de la carne 7 kg
Altura max. de la carne 250 mm
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Made in Germeany,

Deutsch

Gyros-Grillgerat Typ POTIS E1

Edelstahlausfiihrung (rostfrei)

Technische Daten

Stellfldche ohne Fettwanne (B x T) 450 x 500 mm
Stellflache mit achteckiger Fettwanne (B x T) 500 x 650 mm
Geratehohe mit Motor 795 mm
Anschlussleistung

Modell E1 3,9 kW/ 230 V / 1/N/PE | ~50Hz
Modell E1-N 3,9 kW/ 400 V / 2/N/PE | ~50Hz
Modell E1-S 4,5 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Reflektorflache 3 Keramiksteine
Rohrheizkdrper 3 Stiick
Max. Fleischgewicht 15kg
Max. Fleischhohe 340 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Geréte erfiillen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

English Gyros Grill model Potis E1

Stainless steel (rust-proof)

Technical data

Charging space w/o grease pan (W x D) 450 x 500 mm
Charging space w /octagonal grease pan (W x D) 500 x 650 mm
Operating height w/ motor 795 mm

Appliance connection
Model E1 3,9 kW/ 230 V / 1/N/PE | ~50Hz

Model E1-N 3,9 kW/ 400 V / 2/N/PE | ~50Hz
Model E1-S 4,5 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Reflector surface 3 ceramic bricks
Heating element 3 pcs
Max. weight of meat 15 kg
Max. height of meat 340 mm

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.




Tirkce  POTIS E1 Model Déner Ocagi
Teknik bilgiler

Kurulu halde kapsadigi alan ( Eni x derinligi) 450 x 500 mm

8 kdsegenli yag kiiveti ile kapsadigi alan 500 x 650 mm
Calisma yuksekligi (motorlu) 795 mm

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tdm hikimlerini yerine getirmektedir!

Kiymetli ¢elik model (paslanmaz)

Baglanti (elektrifikasyon) giicii

Model E1 3,9 kW/ 230 V / 1/N/PE | ~50Hz
Model E1-N 3,9 kW/ 400 V / 2/N/PE / ~50Hz
Model E1-S 4,5 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Reflektor alani 3 adet seramik tas
Tup radyan 3 adet
Azami et agirhgi 15 kg
Azami et yuksekligi 340 mm

EAAnvikad HAEKTPIKH XYZKEYH IN'YPOY TYINOY POTIS E1 Movigro a6 avoésiswro arodhi

Texvikd aToixeia

AlaoTdoelg xwpig Tawi yia To Aimog (MxB) 450 x 500 mm
Aiaotéoeig pe Tawi yia 1o Aitrog (MxB) 500 x 650 mm
Yyog TNG GUTKEUNG KE KIVnTAPa 795 mm

Eyyunon vAikoU: 6 pnveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouakeuég pag mAnpodv 0Aeg TIS polmoBéaeis
mou opicel o véo¢ mepi aopaleiag ouokeuwv!

Francais Appareil de gyros modéle POTIS E1

Spécifications techniques

Surface sans cuve pour la graisse (larg. x prof.) 450 x 500 mm
Surface avec cuve octogonale pour la graisse (I xp) 500 x 650 mm
Hauteur totale, moteur inclus 795 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des reglements de securité!

Italiano  Grill Gyros tipo Potis E1
Caratteristiche tecniche

Superficie senza piatto raccogli grasso (I x p) 450 x 500 mm
Superficie con piatto raccogli grasso ottagonale (I x p) 500 x 650 mm
Altezza dell’ apparecchio con motore 795 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espaiiol

Caracteristicas técnicas

Superficie Uil sin bandeja para la grasa (anch.x prof.) 450 x 500 mm
Superficie Util con bandeja octagonal parala grasa 500 x 650 mm
Altura del aparato con motor 795 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la seguridad de productos!

Parrilla giratoria de gyros modelo POTIS E1

ATr6800n NAEKTPIKWYV GUVSETEWV

Movrého E1 3,9 kW/ 230 V / 1/N/PE | ~50Hz
Movrélo E1-N 3,9 kW/ 400 V / 2/N/PE | ~50Hz
Movrého E1-S 4,5 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz

Oeppikr| aviavakiaon 3 KEPAMIKEG TIAGKEG

AvrigTdoeig 3 KoppdTIa
MéyiaTo Bdpog kpéaTog 15 kg
MéyioTo Uyog kpéartog 340 mm

Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Connexions

Modéle E1 3,9 kW/ 230 V / 1/N/PE / ~50Hz
Modele E1-N 3,9 kW/ 400 V / 2/N/PE / ~50Hz
Modele E1-S 4,5 kW/ 400/230 V / 2/N/PE / ~50Hz
Surface du reflecteur 3 pierres céramiques
Résistance 3 pieces
Quantité maximale de viande 15 kg
Hauteur maximale de viande 340 mm

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Potenza di allacciamento

Modello E1 3,9 kW/ 230 V / 1/N/PE | ~50Hz
Modello E1-N 3,9 kW/ 400 V / 2/N/PE | ~50Hz
Modello E1-S 4,5 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz

Pannello del riflettore 3 mattoni di ceramica

Radiatore a tubi 3 tubi
Peso massimo della carne 15 kg
Altezza massima della carne 340 mm

Fabricacion de acero inoxidable

Potencia de conexion del aparato

Modelo E1 3,9 kW/ 230 V / 1/N/PE | ~50Hz
Modelo E1-N 3,9 kW/ 400 V / 2/N/PE / ~50Hz
Modelo E1-S 4,5 kW/ 400/230 V / 2/N/PE |/ ~50Hz
Superficie refractante 3 piedras de ceramica
Resistencia calefactora 3 piezas
Peso max. de la carne 15 kg
Altura max. de la carne 340 mm




[
e[ ]

T 0 o=
©6 o

PoTIS

Made in Germeny,

Deutsch

Gyros-Grillgerat Typ POTIS E2

Edelstahlausfiihrung (rostfrei)

Technische Daten

Stellfldche ohne Fettwanne (B x T) 450 x 500 mm
Stellflache mit achteckiger Fettwanne (B x T) 500 x 650 mm
Geratehohe mit Motor 920 mm

Anschlussleistung

Modell E2-N 5,2 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Modell E2-S 6,0 kW/ 400/230 V / 2/N/PE / ~50Hz
Reflektorflache 4 Keramiksteine
Rohrheizkdrper 4 Stick
Max. Fleischgewicht 30 kg
Max. Fleischhohe 460 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Geréte erfiillen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

English Gyros Grill model Potis E2

Stainless steel (rust-proof)

Technical data

Charging space w/o grease pan (W x D) 450 x 500 mm
Charging space w/ octagonal grease pan (W x D) 500 x 650 mm
Operating height w/ motor 920 mm

Appliance connection

Model E2-N 5,2 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Model E2-S 6,0 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Reflector surface 4 ceramic bricks
Heating element 4 pcs
Max. weight of meat 30 kg

460 mm

Max. height of meat

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.




Tirkce  POTIS E2 Model Déner Ocagi
Teknik bilgiler

Kurulu halde kapsadigi alan ( Eni x derinligi) 450 x 500 mm

8 kdsegenli yag kiiveti ile kapsadigi alan 500 x 650 mm
Calisma yuksekligi (motorlu) 920 mm

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tdm hikimlerini yerine getirmektedir!

Kiymetli ¢elik model (paslanmaz)

Baglanti (elektrifikasyon) giicii
Model E2-N 5,2 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Model E2-S 6,0 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz

Reflektor alani 4 adet seramik tas

Tup radyan 4 adet
Azami et agirhgi 30 kg
Azami et yuksekligi 460 mm

EAAnvikad HAEKTPIKH XYZKEYH IN'YPOY TYINOY POTIS E2 moviéro ané avogsiswro arodhi

Texvikd aToixeia

AlaoTdoelg xwpig Tawi yia To Aimog (MxB) 450 x 500 mm
Aiaotéoeig pe Tawi yia 1o Aitrog (MxB) 500 x 650 mm
Yyog TNG GUTKEUNG KE KIVnTAPa 920 mm

Eyyunon vAikoU: 6 pnveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouakeuég pag mAnpodv 0Aeg TIS polmoBéaeis
mou opicel o véo¢ mepi aopaleiag ouokeuwv!

Francais Appareil de gyros modéle POTIS E2

Spécifications techniques

Surface sans cuve pour la graisse (larg. x prof.) 450 x 500 mm
Surface avec cuve octogonale pour la graisse (I xp) 500 x 650 mm
Hauteur totale, moteur inclus 920 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des reglements de securité!

Italiano  Grill Gyros tipo Potis E2
Caratteristiche tecniche

Superficie senza piatto raccogli grasso (I x p) 450 x 500 mm
Superficie con piatto raccogli grasso ottagonale (I x p) 500 x 650 mm
Altezza dell’ apparecchio con motore 920 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espaiiol

Caracteristicas técnicas

Superficie (til sin bandeja para la grasa (anch.x prof.) 450 x 500 mm
Superficie Util con bandeja octagonal paralagrasa 500 x 650 mm
Altura del aparato con motor 920 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la seguridad de productos!

Parrilla giratoria de gyros modelo POTIS E2

ATr6800n NAEKTPIKWYV GUVSETEWV

Movtého E2-N 5,2 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Movtého E2-S 6,0 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Oepuikr aviavakhaan 4 KEPAMIKEG TTAGKEG
AvTIoTATEIG 4 KoppdTia
MéyiaTo Bdpog kpéaTog 30 kg
MéyiaTo Uyog kpéatog 460 mm

Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Connexions

Modéle E2-N 5,2 kW/ 400/230 V / 2/N/PE / ~50Hz
Modéle E2-S 6,0 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Surface du reflecteur 4 piérres céramiques
Résistance 4 piéces
Quantité maximale de viande 30 kg
Hauteur maximale de viande 460 mm

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Potenza di allacciamento

Modello E2-N 5,2 kW/ 400/230 V / 2/N/PE |/ ~50Hz
Modello E2-S 6,0 kW/ 400/230 V / 2/N/PE |/ ~50Hz
Pannello del riflettore 4 mattoni di ceramica
Radiatore a tubi 4 tubi
Peso massimo della carne 30 kg
Altezza massima della carne 460 mm

Fabricacion de acero inoxidable

Potencia de conexion del aparato

Modelo E2-N 5,2 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Modelo E2-S 6,0 kW/ 400/230 V / 2/N/PE / ~50Hz
Superficie refractante 4 piedras de ceramica
Resistencia calefactora 4 piezas
Peso max. de la came 30 kg
Altura max. de la carne 460 mm
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Made in Germany

Deutsch

Gyros-Grillgerat Typ POTIS E3

Edelstahlausfiihrung (rostfrei)

Technische Daten

Stellfldche ohne Fettwanne (B x T) 450 x 500 mm
Stellflache mit achteckiger Fettwanne (B x T) 500 x 650 mm
Geratehohe mit Motor 1120 mm

Anschlussleistung

Modell E3-N 7,8 kW/ 400/230 V / 3/N/PE / ~50Hz
Modell E3-S 9,0 kW/ 400/230 V / 3/N/PE / ~50Hz
Reflektorflache 6 Keramiksteine
Rohrheizkdrper 6 Stiick
Max. Fleischgewicht 50 kg
Max. Fleischhohe 700 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Geréte erfiillen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

English Gyros Grill model Potis E3

Stainless steel (rust-proof)

Technical data

Charging space w/o grease pan (W x D) 450 x 500 mm
Charging space w/ octagonal grease pan (W x D) 500 x 650 mm
Operating height w/ motor 1120 mm

Appliance connection

Model E3-N 7,8 kW/ 400/230 V / 3/N/PE |/ ~50Hz
Model E3-S 9,0 kW/ 400/230 V / 3/N/PE /| ~50Hz
Reflector surface 6 ceramic bricks
Heating element 6 pcs
Max. weight of meat 50 kg

700 mm

Max. height of meat

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.




Tirkce  POTIS E3 Model Déner Ocagi
Teknik bilgiler

Kurulu halde kapsadigr alan ( Eni x derinligi) 450 x 500 mm

8 kosegenli yag kuveti ile kapsadigi alan 500 x 650 mm
Calisma yuksekligi (motorlu) 1120 mm

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tdm hikimlerini yerine getirmektedir!

Kiymetli ¢elik model (paslanmaz)

Baglanti (elektrifikasyon) giicii
Model E3-N 7,8 kW/ 400/230 V / 3/N/PE / ~50Hz
Model E3-S 9,0 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz

Reflektor alani 6 adet seramik tas

Tup radyan 6 adet
Azami et agirhgi 50 kg
Azami et yuksekligi 700 mm

EAANnvikad HAEKTPIKH XYZKEYH IN'YPOY TYINOY POTIS E3 Moviéto ané avotsiswro arodhi

Texvikd aToixeia

AlaoTdoelg xwpig Tawi yia To Aimog (MxB) 450 x 500 mm
Aiaotéoeig pe Tawi yia 1o Aitrog (MxB) 500 x 650 mm
Yyog TNG GUTKEUNG KE KIVnTAPa 1120 mm

Eyyunon vAikoU: 6 pnveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouakeuég pag mAnpodv 0Aeg TIS polmoBéaeis
mou opicel o véo¢ mepi aopaleiag ouokeuwv!

Francais Appareil de gyros modéle POTIS E3

Spécifications techniques

Surface sans cuve pour la graisse (larg. x prof.) 450 x 500 mm
Surface avec cuve octogonale pour la graisse (Ixp) 500 x 650 mm
Hauteur totale, moteur inclus 1120 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des reglements de securité!

Italiano  Grill Gyros tipo Potis E3
Caratteristiche tecniche

Superficie senza piatto raccogli grasso (I x p) 450 x 500 mm
Superficie con piatto raccogli grasso ottagonale (I x p) 500 x 650 mm
Altezza dell’ apparecchio con motore 1120 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espaiiol

Caracteristicas técnicas

Superficie Util sin bandeja para la grasa (anch.x prof.) 450 x 500 mm
Superficie Util con bandeja octagonal parala grasa 500 x 650 mm
Altura del aparato con motor 1120 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la seguridad de productos!

Parrilla giratoria de gyros modelo POTIS E3

ATr6800n NAEKTPIKWYV GUVSETEWV

Movtého E3-N 7,8 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz
Movtého E3-S 9,0 kW/ 400/230 V / 3/IN/PE | ~50Hz
Qeppikr| aviavakiaon 6 KEPAMIKEG TTAGKEG
AvTIoTATEIG 6 KopudTIa
MéyiaTo Bdpog kpéaTog 50 kg
MéyioTo Uyog KpéaTog 700 mm

Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Connexions

Modéle E3-N 7,8 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz
Modéle E3-S 9,0 kW/ 400/230 V / 3/N/PE / ~50Hz
Surface du reflecteur 6 piérres céramiques
Résistance 6 piéces
Quantité maximale de viande 50 kg
Hauteur maximale de viande 700 mm

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Potenza di allacciamento

Modello E3-N 7,8 kW/ 400/230 V / 3/N/PE /| ~50Hz
Modello E3-S 9,0 kW/ 400/230 V / 3/N/PE /| ~50Hz
Pannello del riflettore 6 mattoni di ceramica
Radiatore a tubi 6 tubi
Peso massimo della carne 50 kg
Altezza massima della carne 700 mm

Fabricacion de acero inoxidable

Potencia de conexion del aparato

Modelo E3-N 7,8 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz
Modelo E3-S 9,0 kW/ 400/230 V / 3/N/PE / ~50Hz
Superficie refractante 6 piedras de ceramica
Resistencia calefactora 6 piezas
Peso max. de la carne 50 kg
Altura max. de la carne 700 mm
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Made in Germeny,

Deutsch Gyros-Grillgerat Typ POTIS E4

Edelstahlausfiihrung (rostfrei)

Technische Daten

Stellfldche ohne Fettwanne (B x T) 495 x 600 mm
Stellflache mit achteckiger Fettwanne (B x T) 550 x 710 mm
Geratehohe mit Motor 1290 mm
Anschlussleistung

Modell E4-S 10,5 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz
erforderliche Stromzuleitung 5x4 gmm
erforderliche Absicherung 3x25A
Reflektorflache 7 Keramiksteine
Rohrheizkdrper 7 Stiick
Max. Fleischgewicht 80 kg
Max. Fleischhohe 820 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Geréte erfiillen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

English Gyros Grill model Potis E4

Stainless steel (rust-proof)

Technical data

Charging space w/o grease pan (W x D) 495 x 600 mm
Charging space w/ octagonal grease pan (W x D) 550 x 710 mm
Operating height w/ motor 1290 mm
Appliance connection

Model E4-S 10,5 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz
Required feeder 5x4 qmm
Required fuse protection 3x25 A
Reflector surface 7 ceramic bricks
Heating element 7 pcs
Max. weight of meat 80 kg
Max. height of meat 820 mm

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.




Turkge

Teknik bilgiler

Kurulu halde kapsadigi alan ( Eni x derinligi) 495 x 600 mm
8 kdsegenli yag kuveti ile kapsadigi alan 550 x 710 mm
Calisma yuksekligi (motorlu) 1290 mm

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tdm hikimlerini yerine getirmektedir!

EAAnvika

Texvikd aToixeia

AlaoTdoelg xwpig Tawi yia To Aimog (MxB) 495 x 600 mm
Aiaotéoeig pe Tawi yia 1o Aitrog (MxB) 550 x 710 mm
Yyog TNG GUTKEUNG KE KIVnTAPa 1290 mm

Eyyunon vAikoU: 6 pnveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouakeuég pag mAnpodv 0Aeg TIS polmoBéaeis
mou opicel o véo¢ mepi aopaleiag ouokeuwv!

Francais Appareil de gyros modéle POTIS E4

Spécifications techniques

Surface sans cuve pour la graisse (larg. x prof.) 495 x 600 mm
Surface avec cuve octogonale pour la graisse (I xp) 550 x 710 mm
Hauteur totale, moteur inclus 1290 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des reglements de securité!

Italiano  Grill Gyros tipo Potis E4
Caratteristiche tecniche

Superficie senza piatto raccogli grasso (I x p) 495 x 600 mm
Superficie con piatto raccogli grasso ottagonale (I x p) 550 x 710 mm
Altezza dell’ apparecchio con motore 1290 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espaiiol

Caracteristicas técnicas

Superficie (til sin bandeja para la grasa (anch.x prof.) 495 x 600 mm
Superficie (til con bandeja octagonal parala grasa 550 x 710 mm
Altura del aparato con motor 1290 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la seguridad de productos!

POTIS E4 Model Déner Ocagi

Parrilla giratoria de gyros modelo POTIS E4

Kiymetli ¢elik model (paslanmaz)

Baglanti (elektrifikasyon) giicii
Model E4-S 10,5 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz

Gerekli akim sevki 5x4 gmm
Gerekli tedbir 3x25 A
Reflektor alani 7 adet seramik tas
Tup radyan 7 adet
Azami et agirhgi 80 kg
Azami et yliksekligi 820 mm

HAEKTPIKH ZYZKEYH N'YPOY TYNOY POTIS E4 moviéro ams avoéeidwro arodAl

ATr6800n NAEKTPIKWYV GUVSETEWV
Movrého E4-S 10,5 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz

Amamoievo kahd1o GOVBEaNS 5x4 mm®
Amaitolpevn ao@aAion 3x25 A
OepuIKr aviavakhaan 7 KEPAMIKEG TTAGKEG
AvTioTaoEIG 7 KOpudTIa
MéyiaTo Bdpog kpéaTog 80 kg
MéyioTo Uyog kpéartog 820 mm

Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Connexions

Modeéle E4-S 10,5 kW/ 400/230 V / 3/N/PE / ~50Hz
Cable d'amorce de courant requis 5x4 gmm
Fusible de protection requis 3x25A
Surface du reflecteur 7 piérres céramiques
Résistance 7 pieces
Quantité maximale de viande 80 kg
Hauteur maximale de viande 820 mm

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Potenza di allacciamento

Modello E4-S 10,5 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz

Cavo necessario 5x4 gmm
Valvola di sicurezza necessario 3x25A
Pannello del riflettore 7 mattoni di ceramica
Radiatore a tubi 7 tubi
Peso massimo della carne 80 kg
Altezza massima della carne 820 mm

Fabricacion de acero inoxidable

Potencia de conexion del aparato
Modelo E4-S 10,5 kW/ 400/230 V / 3/N/PE / ~50Hz

Cable principal de alimentacion requerido 5x4 gmm
Proteccion por fusible requerida 3x25A
Superficie refractante 7 piedras de ceramica
Resistencia calefactora 7 piezas
Peso max. de la carne 80 kg
Altura max. de la carne 820 mm




F E2

Made in

Deutsch

Technische Daten
Stellflache (B x T)
Geratehohe

Anschlussleistung
Modell F E2-N
Modell F E2-S

Reflektorflache
Rohrheizkdrper
Max. Fleischgewicht

Max. Fleischhohe

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Gerate erfiillen samtliche

Gyros-Grillgerat Typ POTIS F E2

Edelstahlausfiihrung (rostfrei)

620 x 760 mm
840 mm

5,2 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
6,0 kW/ 400/230 V / 2/N/PE |/ ~50Hz

4 Keramiksteine
4 Stiick
30 kg

460 mm

Forderungen des Geréatesicherheitsgesetzes!

English

Technical data
Charging space (W x D)
Operating height

Appliance connection
Model F E2-N
Model F E2-S

Reflector surface
Heating element

Max. weight of meat
Max. height of meat

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Gyros Grill model Potis F E2

Stainless steel (rust-proof)

620 x 760 mm
840 mm

5,2 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
6,0 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz

4 ceramic bricks
4 pcs

30 kg

460 mm

Our appliances meet all demands of the safety

regulations for appliances.




Tirkgce POTIS F E2 Model Déner Ocagi

Teknik bilgiler
Kapsadigi alan (Eni x derinligi) 620 x 760 mm
Calisma yuksekligi 840 mm

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tdm hiikiimlerini yerine getirmektedir!

Kiymetli ¢celik model (paslanmaz)

Baglanti (elektrifikasyon) giicii
Model F E2-N 5,2 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Model F E2-S 6,0 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz

Reflektor alani 4 adet seramik tas

Tup radyan 4 adet
Azami et agirhgi 30 kg
Azami et yiiksekligi 460 mm

EAANnviIkKa HAEKTPIKH ZYZKEYH N'YPOY TYNOY POTIS F E2 moviéto a6 avoésiswro arodh

Texvikd aToixeia
Aiaotdoeig (MxB)
Yyog TG GUCKEUNG

620 x 760 mm
840 mm

Eyyunan uAikoU: 6 prveg

Texvikés aMayés mBavég!

O1 ouakeués pag mAnpodv 0Aeg Tig mpodmoBéaeis
mou opilel 0 véuog mepi aopaleiag ouokeuwy!

Francais Appareil de gyros modéle POTIS F E2

Spécifications techniques
Surface (largeur x profondeur)
Hauteur totale

620 x 760 mm
840 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément &
toutes demandes des réglements de securité!

Italiano  Grill Gyros tipo Potis F E2
Caratteristiche tecniche

Superficie (larghezza x profondita) 620 x 760 mm
Altezza dell’ apparecchio 840 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espaiol

Caracteristicas técnicas

Superficie 0til (anch.x prof.) 620 x 760 mm
Altura del aparato 840 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la seguridad de productos!

Parrilla giratoria de gyros modelo POTIS F E2

AT6800N NAEKTPIKWY GUVOETEWV
Movrélo F E2-N 5,2 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Movrélo F E2-S 6,0 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz

O¢eppikr aviavakiaon 4 KEPAMIKEG TTAAKEG

AvTioTATEIG 4 kopudTia
MéyioTo Bdpog kpéaTog 30 kg
MéyioTo Uyog KpéaTog 460 mm

Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Connexions

Modéle F E2-N 5,2 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Modéle F E2-S 6,0 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Surface du reflecteur 4 piérres céramiques
Résistance 4 piéces
Quantité maximale de viande 30 kg
Hauteur maximale de viande 460 mm

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Potenza di allacciamento

Modello F E2-N 5,2 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Modello F E2-S 6,0 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Pannello del riflettore 4 mattoni di ceramica
Radiatore a tubi 4 tubi
Peso massimo della carne 30 kg
Altezza massima della carne 460 mm

Fabricacion de acero inoxidable

Potencia de conexion del aparato

Modelo F E2-N 5,2 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Modelo F E2-S 6,0 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Superficie refractante 4 piedras de ceramica
Resistencia calefactora 4 piezas
Peso max. de la came 30 kg
Altura max. de la carne 460 mm
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Deutsch

Technische Daten
Stellflache (B x T)
Geratehohe

Anschlussleistung
Modell F E3-N
Modell F E3-S

Reflektorflache
Rohrheizkdrper
Max. Fleischgewicht

Max. Fleischhohe

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Geréte erfiillen samtliche
Forderungen des Geréatesicherheitsgesetzes!

Gyros-Grillgerat Typ POTIS F E3

Edelstahlausfiihrung (rostfrei)

620 x 760 mm
1040 mm

7,8 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz
9,0 kW/ 400/230 V / 3/N/PE |/ ~50Hz

6 Keramiksteine
6 Stiick

50 kg

700 mm

FEs s

a
D

Made in Germ

any,

English

Technical data
Charging space (W x D)
Operating height

Appliance connection
Model F E3-N
Model F E3-S

Reflector surface
Heating element

Max. weight of meat
Max. height of meat

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Gyros Grill model Potis F E3

Stainless steel (rust-proof)

620 x 760 mm
1040 mm

7,8 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz
9,0 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz

6 ceramic bricks
6 pcs

50 kg

700 mm

Our appliances meet all demands of the safety

regulations for appliances.




Tirkgce POTIS F E3 Model Déner Ocagi

Teknik bilgiler
Kapsadigr alan (Eni x derinligi) 620 x 760 mm
Calisma yuksekligi 1040 mm

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tdm hiikiimlerini yerine getirmektedir!

Kiymetli ¢celik model (paslanmaz)

Baglanti (elektrifikasyon) giicii
Model F E3-N 7,8 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz
Model F E3-S 9,0 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz

Reflektor alani 6 adet seramik tas

Tup radyan 6 adet
Azami et agirhgi 50 kg
Azami et yiiksekligi 700 mm

EAANnviIkKa HAEKTPIKH ZYZKEYH IN'YPOY TYNOY POTIS F E3 Moviéto ané avoésiswro arodh

Texvikd aToixeia
Aiaotdoeig (MxB)
Yyog TG GUCKEUNG

620 x 760 mm
1040 mm

Eyyunan uAikoU: 6 prveg

Texvikés aMayés mBavég!

O1 ouakeués pag mAnpodv 0Aeg Tig mpodmoBéaeis
mou opilel 0 véuog mepi aopaleiag ouokeuwy!

Francais Appareil de gyros modeéle POTIS F E3

Spécifications techniques
Surface (largeur x profondeur)
Hauteur totale

620 x 760 mm
1040 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément &
toutes demandes des réglements de securité!

Italiano  Grill Gyros tipo Potis F E3
Caratteristiche tecniche

Superficie (larghezza x profondita) 620 x 760 mm
Altezza dell’ apparecchio 1040 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espaiol

Caracteristicas técnicas

Superficie 0til (anch.x prof.) 620 x 760 mm
Altura del aparato 1040 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la seguridad de productos!

Parrilla giratoria de gyros modelo POTIS F E3

AT6800N NAEKTPIKWY GUVOETEWV
MovréAo F E3-N 7,8 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz
Movrélo F E3-S 9,0 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz

O¢eppikr aviavakiaon 6 KEPAMIKEG TTAGKEG

AvTioTATEIG 6 KopuAaTIa
MéyioTo Bdpog kpéaTog 50 kg
MéyioTo Uyog KpéaTog 700 mm

Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Connexions

Modéle F E3-N 7,8 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz
Modéle F E3-S 9,0 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz
Surface du reflecteur 6 piérres céramiques
Résistance 6 pieces
Quantité maximale de viande 50 kg
Hauteur maximale de viande 700 mm

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Potenza di allacciamento

Modello F E3-N 7,8 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz
Modello F E3-S 9,0 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz
Pannello del riflettore 6 mattoni di ceramica
Radiatore a tubi 6 tubi
Peso massimo della carne 50 kg
Altezza massima della carne 700 mm

Fabricacion de acero inoxidable

Potencia de conexion del aparato

Modelo F E3-N 7,8 kW/ 400/230 V / 3/N/PE / ~50Hz
Modelo F E3-S 9,0 kW/ 400/230 V / 3/N/PE / ~50Hz
Superficie refractante 6 piedras de ceramica
Resistencia calefactora 6 piezas
Peso max. de la came 50 kg
Altura max. de la carne 700 mm
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Made in Germainy

Deutsch Gyros-Grillgerat Typ POTIS CE3

Edelstahlausfiihrung (rostfrei)

ROBAX ® Ceramic Glass
Technische Daten

Stellflache ohne Fettwanne (B x T) 530 x 550 mm
Stellflache mit achteckiger Fettwanne (B x T) 550 x 740 mm
Geratehdhe mit Motor 920 mm

Anschlussleistung

Modell CE3 5,7 kW 400/230V 3/N/PE / ~50Hz
Reflektorflache (B x H) 180 x 525 mm
Heizelemente 3 Stiick
Max. Fleischgewicht 30 Kg
Max. Fleischhéhe 460 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Geréte erfiillen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

English Gyros Grill POTIS CE3

Stainless steel (rust proof)

ROBAX ® Ceramic Glass
Technical data

Charging space w/o grease pan (W x D) 530 x 550 mm
Charging space w/ octagonal grease pan (W x D) 550 x 740 mm
Operating height w/ motor 920 mm
Appliance connection

Model CE3 5,7 kW 400/230V 3/N/PE | ~50Hz
Reflector surface 180 x 525 mm
Heating element 3 pcs
Max. weight of meat 30 Kg
Max. height of meat 460 mm

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.




Tirkgce POTIS CE3 Model Déner Ocagi

Teknik bilgiler

Kurulu halde kapsadigi alan ( Eni x derinligi) 530 x 550 mm
8 kdsegenli yag kuveti ile kapsadigi alan 550 x 740 mm
Calisma yuksekligi (motorlu) 920 mm

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tdm hiikiimlerini yerine getirmektedir!

Kiymetli ¢celik model (paslanmaz)

Baglanti (elektrifikasyon) giicii

Model CE3 5,7 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Reflektor alani 180 x 525 mm
Isi radyan 3 adet
Azami et agirhgi 30 kg
Azami et yiiksekligi 460 mm

EAANnvikKa HAEKTPIKH XYZKEYH IN'YPOY TYINOY POTIS CE3 Moviéto a6 avoésiswro arodh

Texvikd aToixeia

AlaoTdoeig xwpig Tawi yia To Aimog (MxB) 530 x 550 mm
Aiaotaaeig pe Tawi yia 1o Aitrog (MxB) 550 x 740 mm
"Yyog TNG CUTKEURG LE KIvnTAPa 920 mm

Eyyunan uAikoU: 6 prveg

Texvikés aMayés mBavég!

O1 ouakeués pag mAnpodv 0Aeg Tig mpodmoBéaeis
mou opilel 0 véuog mepi aopaleiag ouokeuwy!

Francais Appareil de gyros modéle POTIS CE3

Spécifications techniques

Surface sans cuve pour la graisse (larg. x prof.) 530 x 550 mm
Surface avec cuve octogonale pour la graisse (I xp) 550 x 740 mm
Hauteur totale, moteur inclus 920 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément &
toutes demandes des réglements de securité!

Italiano  Grill Gyros tipo Potis CE3
Caratteristiche tecniche

Superficie senza piatto raccogli grasso (I x p) 530 x 550 mm
Superficie con piatto raccogli grasso ottagonale (I x p) 550 x 740 mm
Altezza dell’ apparecchio con motore 920 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espaiol

Caracteristicas técnicas

Superficie (til sin bandeja para la grasa (anch.x prof.) 530 x 550 mm
Superficie Util con bandeja octagonal paralagrasa 550 x 740 mm
Altura del aparato con motor 920 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la seguridad de productos!

Parrilla giratoria de gyros modelo POTIS CE3

AT6800N NAEKTPIKWY GUVOETEWV

MovTého CE3 5,7 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Oeppikr aviavakiaon 180 x 525 mm
AvTioTATEIG 3 KopudTIa
MéyioTo Bdpog kpéaTog 30 kg
MéyioTto Uyog kpéarog 460 mm

Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Connexions

Modeéle CE3 5,7 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Surface du reflecteur 180 x 525 mm
Résistance 3 piéces
Quantité maximale de viande 30 kg
Hauteur maximale de viande 460 mm

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Potenza di allacciamento

Modello CE3 5,7 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Pannello del riflettore 180 x 525 mm
Radiatore a tubi 3 tubi
Peso massimo della carne 30 kg
Altezza massima della carne 460 mm

Fabricacion de acero inoxidable

Potencia de conexion del aparato

Modelo CE3 5,7 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Superficie refractante 180 x 525 mm
Resistencia calefactora 3 piezas
Peso max. de la came 30 kg
Altura max. de la carne 460 mm
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Made in Germainy

Gyros-Grillgerat Typ POTIS CE4

Deutsch Edelstahlausfiihrung (rostfrei)
Gyros-Grillgerat ROBAX ® Ceramic Glass
Technische Daten

Stellflache ohne Fettwanne (B x T) 530 x 550 mm
Stellflache mit achteckiger Fettwanne (B x T) 550 x 740 mm
Geratehdhe mit Motor 1120 mm

Anschlussleistung

Modell CE4 7,6 kW 400/230V 3/N/PE / ~50Hz
Reflektorflache (B x H) 180 x 700 mm
Heizelemente 4 Stiick
Max. Fleischgewicht 50 Kg
Max. Fleischhéhe 700 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Geréte erfiillen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

Gyros Grill POTIS CE4

Stainless steel (rust proof)

English

ROBAX ® Ceramic Glass
Technical data

Charging space w/o grease pan (W x D) 530 x 550 mm
Charging space w/ octagonal grease pan (W x D) 550 x 740 mm
Operating height w/ motor 1120 mm
Appliance connection

Model CE4 7,6 kW 400/230V 3/N/PE | ~50Hz
Reflector surface 180 x 700 mm
Heating element 4 pcs
Max. weight of meat 50 Kg
Max. height of meat 700 mm

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.




Tirkce POTIS CE4 Model Déner Ocagi

Teknik bilgiler

Kurulu halde kapsadigi alan ( Eni x derinligi) 530 x 550 mm
8 kdsegenli yag kuveti ile kapsadigi alan 550 x 740 mm
Calisma yuksekligi (motorlu) 1120 mm

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tdm hiikiimlerini yerine getirmektedir!

Kiymetli ¢celik model (paslanmaz)

Baglanti (elektrifikasyon) giicii

Model CE4 7,6 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Reflektor alani 180 x 700 mm
Isi radyan 4 adet
Azami et agirhgi 50 kg
Azami et yiiksekligi 700 mm

EAANnvika HAEKTPIKH XYZKEYH IN'YPOY TYINOY POTIS CE4 Moviéto a6 avoésiswro arodh

Texvikd aToixeia

AlaoTdoeig xwpig Tawi yia To Aimog (MxB) 530 x 550 mm
Aiaotaaeig pe Tawi yia 1o Aitrog (MxB) 550 x 740 mm
"Yyog TNG CUTKEURG LE KIvnTAPa 1120 mm

Eyyunan uAikoU: 6 prveg

Texvikés aMayés mBavég!

O1 ouakeués pag mAnpodv 0Aeg Tig mpodmoBéaeis
mou opilel 0 véuog mepi aopaleiag ouokeuwy!

Frangais Appareil de gyros modéle POTIS CE4

Spécifications techniques

Surface sans cuve pour la graisse (larg. x prof.) 530 x 550 mm
Surface avec cuve octogonale pour la graisse (I xp) 550 x 740 mm
Hauteur totale, moteur inclus 1120 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément &
toutes demandes des réglements de securité!

Italiano  Grill Gyros tipo Potis CE4
Caratteristiche tecniche

Superficie senza piatto raccogli grasso (I x p) 530 x 550 mm
Superficie con piatto raccogli grasso ottagonale (I x p) 550 x 740 mm
Altezza dell’ apparecchio con motore 1120 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espaiol

Caracteristicas técnicas

Superficie (til sin bandeja para la grasa (anch.x prof.) 530 x 550 mm
Superficie Util con bandeja octagonal paralagrasa 550 x 740 mm
Altura del aparato con motor 1120 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la seguridad de productos!

Parrilla giratoria de gyros modelo POTIS CE4

AT6800N NAEKTPIKWY GUVOETEWV

MovTého CE4 7,6 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Oeppikr aviavakiaon 180 x 700 mm
AvTioTATEIG 4 kopudTia
MéyioTo Bdpog kpéaTog 50 kg
MéyioTo Uyog KpéaTog 700 mm

Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Connexions

Modeéle CE4 7.6 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Surface du reflecteur 180 x 700 mm
Résistance 4 piéces
Quantité maximale de viande 50 kg
Hauteur maximale de viande 700 mm

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Potenza di allacciamento

Modello CE4 7,6 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Pannello del riflettore 180 x 700 mm
Radiatore a tubi 4 tubi
Peso massimo della carne 50 kg
Altezza massima della carne 700 mm

Fabricacion de acero inoxidable

Potencia de conexion del aparato

Modelo CE4 7,6 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Superficie refractante 180 x 700 mm
Resistencia calefactora 4 piezas
Peso max. de la came 50 kg
Altura max. de la carne 700 mm




Made in Germeany,

Deutsch  Gyros-Grillgerat Typ POTIS F CE3

Technische Daten
Stellflache (B x T)
Geratehohe

Anschlussleistung
Modell F CE3

Reflektorflache (B x H)
Heizelemente

Max. Fleischgewicht
Max. Fleischhéhe

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Gerate erfiillen samtliche

Edelstahlausfiihrung (rostfrei)

ROBAX ® Ceramic Glass

620 x 760 mm
840 mm

5,7 kW 400/230V 3/N/PE / ~50Hz

180 x 525 mm
3 Stiick

30 Kg
460 mm

Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

English

Technical data
Charging space (W x D)
Operating height

Appliance connection
Model F CE3

Reflector surface
Heating element

Max. weight of meat
Max. height of meat

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Gyros Grill POTIS F CE3

Stainless steel (rust proof)

ROBAX ® Ceramic Glass

620 x 760 mm
840 mm

5,7 kW 400/230V 3/N/PE / ~50Hz

180 x 525 mm
3 pcs

30 Kg
460 mm

Our appliances meet all demands of the safety

regulations for appliances.




Tirkgce POTIS F CE3 Model Déner Ocagi

Teknik bilgiler
Kapsadigi alan (Eni x derinligi) 620 x 760 mm
Calisma yuksekligi 840 mm

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tdm hiikiimlerini yerine getirmektedir!

EAAnvikd HAEKTPIKH ZYZKEYH F'YPOY TYINOY POTIS F CE3 movréo amé avoceiswro aradh

Texvikd aToixeia
Aiaotdoeig (MxB)
Yyog TG GUCKEUNG

620 x 760 mm
840 mm

Eyyunan uAikoU: 6 prveg

Texvikés aMayés mBavég!

O1 ouakeués pag mAnpodv 0Aeg Tig mpodmoBéaeis
mou opilel 0 véuog mepi aopaleiag ouokeuwy!

Kiymetli ¢celik model (paslanmaz)

Baglanti (elektrifikasyon) giicii

Model F CE3 5,7 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Reflektor alani 180 x 525 mm
Isi radyan 3 adet
Azami et agirhgi 30 kg
Azami et yiiksekligi 460 mm

AT6800N NAEKTPIKWY GUVOETEWV

Movtého F CE3 5,7 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Oeppikr aviavakiaon 180 x 525 mm
AvTioTATEIG 3 KopudTIa
MéyioTo Bdpog kpéaTog 30 kg
MéyioTto Uyog kpéarog 460 mm

Francgais Appareil de gyros modéle POTIS F CE3 Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Spécifications techniques
Surface (largeur x profondeur)
Hauteur totale

620 x 760 mm
840 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément &
toutes demandes des réglements de securité!

Italiano  Grill Gyros tipo Potis F CE3
Caratteristiche tecniche

Superficie (larghezza x profondita) 620 x 760 mm
Altezza dell’ apparecchio 840 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espaiol

Caracteristicas técnicas

Superficie 0til (anch.x prof.) 620 x 760 mm
Altura del aparato 840 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la seguridad de productos!

Connexions

Modele F CE3 5,7 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Surface du reflecteur 180 x 525 mm
Résistance 3 piéces
Quantité maximale de viande 30 kg
Hauteur maximale de viande 460 mm

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Potenza di allacciamento

Modello F CE3 5,7 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Pannello del riflettore 180 x 525 mm
Radiatore a tubi 3 tubi
Peso massimo della carne 30 kg
Altezza massima della carne 460 mm

Parrilla giratoria de gyros modelo POTIS F CE3 Fabricacion de acero inoxidable

Potencia de conexion del aparato

Modelo F CE3 5,7 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Superficie refractante 180 x 525 mm
Resistencia calefactora 3 piezas
Peso max. de la carne 30 kg
Altura max. de la carne 460 mm
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Made in Germeany,

Deutsch  Gyros-Grillgerat Typ POTIS F CE4

Technische Daten
Stellflache (B x T)
Geratehohe

Anschlussleistung
Modell F CE4

Reflektorflache (B x H)
Heizelemente

Max. Fleischgewicht
Max. Fleischhéhe

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten
Unsere Gerate erfiillen samtliche

Edelstahlausfiihrung (rostfrei)

ROBAX ® Ceramic Glass

620 x 760 mm
1040 mm

7,6 kW 400/230V 3/N/PE / ~50Hz

180 x 700 mm
4 Stiick

50 Kg
700 mm

Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

English

Technical data
Charging space (W x D)
Operating height

Appliance connection
Model F CE4

Reflector surface
Heating element

Max. weight of meat
Max. height of meat

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Gyros Grill POTIS F CE4

Stainless steel (rust proof)

ROBAX ® Ceramic Glass

620 x 760 mm
1040 mm

7,6 kW 400/230V 3/N/PE / ~50Hz

180 x 700 mm
4 pcs

50 Kg
700 mm

Our appliances meet all demands of the safety

regulations for appliances.




Tirkgce POTIS F CE4 Model D6ner Ocagi

Teknik bilgiler
Kapsadigi alan (Eni x derinligi) 620 x 760 mm
Calisma yuksekligi 1040 mm

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tdm hiikiimlerini yerine getirmektedir!

EAANnvikd HAEKTPIKH ZYZKEYH F'YPOY TYINOY POTIS F CE4 movréio amé avoceiswro aradh

Texvikd aToixeia
Aiaotdoeig (MxB)
Yyog TG GUCKEUNG

620 x 760 mm
1040 mm

Eyyunan uAikoU: 6 prveg

Texvikés aMayés mBavég!

O1 ouakeués pag mAnpodv 0Aeg Tig mpodmoBéaeis
mou opilel 0 véuog mepi aopaleiag ouokeuwy!

Kiymetli ¢celik model (paslanmaz)

Baglanti (elektrifikasyon) giicii

Model F CE4 7,6 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Reflektor alani 180 x 700 mm
Isi radyan 4 adet
Azami et agirhgi 50 kg
Azami et yiiksekligi 700 mm

AT6800N NAEKTPIKWY GUVOETEWV

Movtého F CE4 7,6 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Oeppikr aviavakiaon 180 x 700 mm
AvTioTATEIG 4 kopudTia
MéyioTo Bdpog kpéaTog 50 kg
MéyioTto Uyog kpéarog 700 mm

Francais Appareil de gyros modéle POTIS F CE4 Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Spécifications techniques
Surface (largeur x profondeur)
Hauteur totale

620 x 760 mm
1040 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément &
toutes demandes des réglements de securité!

Italiano  Grill Gyros tipo Potis F CE4
Caratteristiche tecniche

Superficie (larghezza x profondita) 620 x 760 mm
Altezza dell’ apparecchio 1040 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espaiol

Caracteristicas técnicas

Superficie 0til (anch.x prof.) 620 x 760 mm
Altura del aparato 1040 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la seguridad de productos!

Connexions

Modeéle F CE4 7.6 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Surface du reflecteur 180 x 700 mm
Résistance 4 piéces
Quantité maximale de viande 50 kg
Hauteur maximale de viande 700 mm

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Potenza di allacciamento

Modello F CE4 7,6 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Pannello del riflettore 180 x 700 mm
Radiatore a tubi 4 tubi
Peso massimo della carne 50 kg
Altezza massima della carne 700 mm

Parrilla giratoria de gyros modelo POTIS F CE4 Fabricacion de acero inoxidable

Potencia de conexion del aparato

Modelo F CE4 7,6 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Superficie refractante 180 x 700 mm
Resistencia calefactora 4 piezas
Peso max. de la came 50 kg
Altura max. de la carne 700 mm
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